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ВСТУП 

Актуальність теми. Існування підприємства в ринкових умовах дає змогу 

отримати стратегічні переваги тільки при використанні інноваційної діяльності. 

Можливість складання конкуренції для іноземних компаній можливо лише, 

при наявності в українських підприємствах конкурентоспроможного виробництва з 

низькими витратами та високою якістю продукції. 

Одним із факторів, здатних збільшити конкурентоспроможність підприємств, 

є фактор інноваційного розвитку, який передбачає взаємопов'язане становлення 

виробничої, науково-технічної, соціальної, фінансової діяльності в умовах нового 

інституційного середовища. Незважаючи на те, в якому положенні знаходиться 

підприємство спочатку, яку воно займає частку ринку, яке воно за своїми розмірами, 

що є його організаційно-правовим статусом і т.д., інновація призведе до збільшення 

прибутку за рахунок системи управління та оптимізації виробництва тощо. 

Світовий досвід показує, що у економіці, створенної на знаннях, альтернативи 

інноваційному шляху розвитку неіснує. Саме тут знаходяться найбільші резерви 

покращення якості продукції, економії трудових та матеріальних витрат, 

удосконалення організації виробництва та зростання продуктивності праці.  

В управлінні іноваціями, вітчизняних праць можна назвати роботи П.Н. 

Завліна, Н.І. Лапіна, А.А. Трифілової, В.Д. Грибова, Р.А. Фатхутдінова, та ін. 

Однак, існує низка проблем і завдань, які досі не отримали належного рішення. 

Отже, перспективи розвитку підприємств визначаються інноваційною 

діяльністю, яка є основним фактором підвищення конкурентоспроможності робіт та 

послуг, продукції,. 

Метою роботи є управління впровадження інноваційних технологій на 

підприємстві ПрАТ Гідросила Лєда. 

У дипломні роботі визначені наступні завдання для вирішення поставленої 

мети: 

- дослідити теоретичні основи управління інноваційною діяльністю на 

підприємстві; 

- визначити класифікацію, функції інновації та мотиви інноваційної 



діяльності; 

- охарактеризувати управління ресурсним забезпеченням розвитку 

підприємства; 

- визначити організаційно-економічну характеристику ПрАТ Гідросила 

Лєда; 

- проаналізувати стратегічне управління на ПрАТ Гідросила Лєда; 

- проаналізувати позиціювання та сегментування ПрАТ «Гідросила 

ЛЄДА»; 

- розробити механізм управління інноваційною діяльністю на 

підприємстві; 

- вдосконалення управління інноваційними технологіями на ПрАТ 

Гідросила Лєда. 

Об’єктом дослідження є процес управління інноваційними технологіями 

підприємства ПрАТ «Гідросила ЛЄДА». 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

управління інноваційними технологіями даного підприємства. 

Методи дослідження. Під час дослідження було використано такі методи, як: 

загальнонаукові, методи-порівнянь, спостереження, угруповань, комплексної 

оцінки, обстеження, аналітичні процедури й інші. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що отримано нові 

факти про необхідні зміни у процесі управління інноваційним розвитком 

підприємства ПрАТ Гідросила Лєда. 

Структура та обсяг роботи. Представлена робота включає: вступ, три 

розділи, висновок, список використаних джерел та ряд додатків.  

  



РОЗДІЛ 1.  

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ 

ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

1.1. Теоретичні основи управління інноваційною діяльністю на підприємстві 

 

Підприємство для отримання стратегічних переваг має здійснювати 

інноваційну діяльність, якщо воно існує у ринкових умовах. 

Інноваційна діяльність – це удосконалення продукції або технологічного 

процесу, і навіть, коли створюється новий продукт чи технологічний процес, 

реалізований у економічному обороті за допомогою наукових досліджень, розробок, 

дослідно-конструкторських робіт чи інших науково-технічних досягнень. 

Аби українська економіка, а саме українські підприємства, змогли скласти 

конкуренцію іноземним компаніям потрібно, щоб виробництво було 

конкурентноспроможним, яке супроводжується низькими витратами та високою 

якістю продукції. 

Одним із факторів, що здатні підвищити конкурентоспроможність 

українських підприємств, є фактор інноваційного розвитку, який передбачає 

взаємопов'язане становлення науково-технічної, фінансової, виробничої та 

соціальної діяльності в умовах нового інституційного середовища []. 

Незважаючи на те, яку частку ринку займає підприємство, які має розмірами, 

що є його організаційно-правовим статусом тощо, інновація призведе до збільшення 

прибутку за рахунок системи управління та оптимізації виробництва. Найбільш 

поширені точки зору визначення поняття «інновації» наведенні в табл. 1.1. 

Підсумовуючи вищезазначене, інноваційна діяльність передбачає великий 

комплекс, наукових, організаційних, технологічних, комерційних та фінансових 

заходів, і саме разом вони призводять до інноваційної діяльності. 

Таблиця 1.1. 



 

Подаємо у вигляді схеми стадії інноваційної діяльність. З цією метою 

звернемося до рис. 1.1. 

У літературних джерелах трапляється інше уявлення про послідовність 

інноваційної діяльності. Так, при розгляді інноваційної діяльності, як процесу 

послідовного виконання робіт, пов'язаних із перетворенням нововведення в товари 

та виведенням їх на ринок для комерційного використання, можуть виділятися такі 

стадії, а саме: 

 дослідження та розробка; 

 освоєння у процесі виробництва; 

 виробництво; 

 сприяння у продажу, використанні, обслуговуванні; 



 утилізація після застосування. 

Як той чи інший процес інноваційна діяльність не може бути розглянута у 

відриві від суб'єктно-об'єктних відносин. Незалежно від форм власності, у загальній 

формі суб'єктами інноваційної діяльності є юридичні особи, закордонні 

підприємства та громадяни, а також особи без громадянства, які беруть участь в 

інноваційній діяльності. 

 

Рис. 1.1. Стадії інноваційної діяльності 

У результаті можна зробити висновок про те, що інновації, інноваційний 

розвиток та інноваційна діяльність мають великий вплив на стратегію розвитку 

бізнесу та підприємства загалом. 

Таким чином, інноваційний розвиток має важливе значення на етапах 

конкуренції та створює цінність для підприємств, яка полягає у застосуванні 

конкретної інновації на практиці з метою досягнення певного економічного 
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ефекту. Така діяльність потребує інвестування у фінансові, матеріальні та 

інтелектуальні ресурси. 

Процес управління інноваційним розвитком підприємства є важливим 

елементом у діяльності будь-якої сучасної компанії. Інноваційний процес, а також 

інтелектуалізація факторів виробництва, які вважаються в класичній економічній 

теорії основними, є в економіці знань основним компонентом, здатним забезпечити 

конкурентоспроможність підприємства як на мікро-, так і на макрорівні. Іншими 

словами, одним із головних факторів успіху конкурентоспроможного підприємства 

в сучасних ринкових умовах є впровадження інновацій у виробничий процес []. 

Розглядаючи процес управління інноваційним розвитком підприємства, 

необхідно виділити його принципи, елементи, етапи, завдання. Процес інноваційної 

діяльності підприємства має відповідати основним принципам у сучасних умовах 

(рис. 1.2) 

 

 
 

Рис. 1.2. Основні засади інноваційної діяльності дприємства 

Дані принципи важливо враховувати та виконувати під час практичної 

реалізації проекту чи програми з управління інноваційної діяльності підприємства. 

Організацію процесу управління інноваціями для підприємства можна подати 

у вигляді схеми (рис. 1.3.). 
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Рис. 1.3. Організація процесу управління інноваціями на підприємстві 

Отже, організація процесу управління інноваціями на підприємстві включає 

щонайменше 10 кроків, які необхідно виконати для ефективної реалізації 

інноваційного проекту чи програми. 

Сутність процесу управління інноваційним розвитком підприємства може 

бути відображена у вигляді наступної схеми (рис. 1.4.): 
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Рис. 1.4. Етапи процесу управління інноваційним розвитком підприємства 

Рис.1.4. Включає такі етапи управління інноваційним процесом крізь розвиток 

підприємства, які сприяють повною мірою реалізувати інноваційну програму чи 

проект: 

1. Планування: розробка плану. 

2. Визначення потреби у ресурсах реалізації всіх етапів інноваційного проекту 

чи програми, постановка завдань перед працівниками, котрі займаються 

інноваційної діяльністю для підприємства. 

3. Виконання: здійснення досліджень та розробок, реалізація плану. 

4. Керівництво: контроль та аналіз, коригування дій, накопичення досвіду в 

галузі використання інновацій. Оцінка результативності інноваційних проектів та 

програм. 

Загальні завдання управління інноваціями та інноваційною діяльністю 

підприємства полягають у тому, щоб визначити: 

1) за допомогою яких інноваційних продуктів і на яких ринках має розвивати 

свою активність підприємство; 

2) цілі, методи та впроваджувані нововведення; 

3) обсяг та джерела фінансування необхідних ресурсів під реалізацію 

стратегічних цілей; 

4) організаційні форми здійснення інноваційних процесів для підприємства. 
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Процес управління інноваційним розвитком підприємства був із 

менеджментом у сфері інновацій. Завдання управління інновацій можуть бути 

представлені в графічній формі на малюнку 1.5. 

 
Рис 1.5. Завдання менеджменту інновацій та інноваційної діяльності 

підприємства 

Зазначаємо, що після визначення завдань управління інновацій та інноваційної 

діяльності підприємства необхідно переходити до наступного етапу, а саме аналізу 

стратегічного управління інноваціями та інноваційним розвитком []. 

Процес управління інноваційною діяльністю компанії реалізується за 

допомогою способів, які забезпечують створення та впровадження інновацій, 

інноваційних розробок, інноваційних технологій на сучасному підприємстві. 

Підсумовуючи, зазначимо, що управління інноваційним розвитком 

підприємства є складний, комплексний процес, спрямований на інноваційну 
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рішень 

7. Мотивація персоналу, якій використовує інтелектуальну 

працю 



діяльність, створення нових видів товарів та послуг, поліпшення підсумкових 

фінансових показників функціонування конкретної організації чи підприємства. 

 

1.2. Класифікація, функції інновацій та мотиви інноваційної діяльності 

 

Коли мова йде про інноваційну діяльність підприємства, зявляється 

необхідність дати визначення таким поняттям як «інноваційний потенціал» та 

«інноваційна активність». 

 



 

Рис 1.6. Основні функції інновацій 

Функції інновацій 

Інновації є каналом втілення у життя 

досягнень людського інтелекту, 

науково-технічних результатів, 

сприяючи інтелектуалізації трудової 

діяльності, підвищення її 

наукомісткості 

За допомогою інновацій 

розширюється коло виробленої 

продукції та послуг, покращується їх 

якість, що сприяє зростанню потреб 

суспільства та їх задоволенню 

Інновації дають можливість залучати 

у виробництво нові продуктивні сили, 

виробляти продукцію та послуги з 

меншими витратами праці, матеріалів, 

енергії 

Конкуренція інновацій у тій чи іншій 

сфері допомагає привести структуру 

відтворення у відповідність зі 

структурою потреб, що змінилися, і 

структурою зовнішнього середовища 



пов'язані з незначним ризиком і є обов'язковими умовами підвищення ефективності 

виробництва []. 

 

Рис.1.7. Об’єкти інновацій 

При здійсненні інновацій ступінь ризику не є однаковим. Так, інновації, 

створені для модернізації устаткування і технології виробництва, зниження витрат 

виробництва, оновлення своєї продукції та підвищення матеріальної зацікавленості 

членів колективу. 

Зі значно більшим ризиком пов'язано використання принципово нових 

досягнень науки і техніки, що змінюють організацію управління на підприємстві та 

технічну базу виробництва та. 

Мотивами інноваційної діяльності можуть бути як внутрішні, так і зовнішні 

чинники. Сутність інноваційної діяльності здебільшого має творчий характер, вона 

погано поєднується з централізацією прийняття рішень і жорсткою регламентацією 

робіт. 

 

Об’єкти інновації 

Продукції 

Матеріали 

Кошти 

виробницт

Технологічні 

процеси 

Людський фактор 

Соціальна сфера 

Організаційний розвиток організації 



 

Рис 1.8. Мотиви інноваційної діяльності 

Мотиви інноваційної діяльності 

Зовнішні Внутрішні 

Необхідність пристосування 

підприємства до нових умов 

господарювання 

 

Структурні галузеві зміни 

Зміни у податковій, 

кредитно-грошовій та 

фінансовій політиці 

 

Кон'юнктурні коливання 

 

Вдосконалення та динаміка 

ринків збуту та споживчих 

переваг, тобто тиск попиту 

 

Активізація конкурентів 

 

Прагнення збільшити обсяг 

продажу 

Розширення частки ринку, 

перехід нові ринки 

 

Максимізація прибутку у 

довгостроковому періоді 

 

Покращення 

конкурентоспроможності фірми 

 

Економічна безпека та фінансова 

стійкість підприємства 



Головна роль цьому відводиться державі, оскільки лише держава може впливати на 

вищезазначені процеси через певні механізми []. 

 

Рис. 1.9. Показники потенціалу підприємства 

Отже, впровадження різного виду інновацій потребує адекватних змін у діючих 

формах та методах організації виробництва. 

 

 

 

1.3. Управління ресурсним забезпечення інноваційного розвитку 

підприємства 

ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВА 

Матеріально-технічні, що 

характеризують рівень розвитку 

НДДКР, оснащеність дослідно-

експериментальним обладнанням, 

приладами, матеріалами, оргтехнікою, 

автоматичними пристроями, 

комп'ютерами, тощо 

Науково-теоретичні, що 

характеризують фундаментальні 

теоретичні дослідженя, що 

лежать в основі наукового 

доробку підприємства 

Організаційно-управлінські, які 

включають необхідні методи 

організації та управління НДДКР, 

інноваційними проектами, 

інформаційними потоками 

 

Ринкові, що оцінюють рівень 

конкурентоспроможності 

нововведень, наявність попиту, 

замовлень на проведення НДДКР, 

необхідні маркетингові заходи щодо 

просування нововведень на ринок 

 

Кадрові, що характеризують 

кількість, склад, структуру, 

кваліфікацію персоналу, який 

обслуговує НДДКР 

Інформаційні, що характеризують 

стан інформаційних ресурсів, 

поточної наукової періодики, 

науково-технічної інформації, 

науково-технічної документації у 

вигляді звітів 

 

Інноваційні, що характеризують 

наукомісткість, новизну та 

пріоритетність робіт, що 

проводяться, а також 

інтелектуальний продукт у вигляді 

патентів, ліцензій, ноу-хау 

 

Економічні, що характеризують 

економічну ефективність 

нововведень, витрати на 

дослідження, що проводяться, 

ринкову вартість інтелектуальної 

продукції 

 



 



 

Рис 1.10. Визначення ресурсів підприємства 

Визначення ресурсів підприємства 

Запаси чого-небудь, які можна 

використати в разі потреби 

Засіб, можливість, якими можна 

скористатися в разі необхідності 

Грошові цінності, джерело 

фінансових доходів 



 

Таблиця 1.5. 

 



 

Таблиця 1.6. 



 

 

Продовження таблиці 1.6. 



 

Таким чином, необхідно запропонувати набір показників для оцінювання 

ресурсного забезпечення інноваційної діяльності підприємств. Звернемо увагу на 

методику оцінки ресурсного забезпечення О. Шаманської,  яка пропонує згрупувати 

види ресурсів наступим чином. 



За 

таких умов значення 1 буде відповідати найкращій якості, а значення 0 – найгіршій. 

Для перетворення значень, використовується формула часткових коефіцієнтів. 

Часткові коефіцієнти розраховуються за формулами: 

 

  (1.1), 

 

де   − частковий коефіцієнт по відповідному 

показнику;   − значення певного показника; 

    − еталонне значення показника (найвище або нормативне). 

Для визначення комплексного часткового показника по кожній групі за рік 

використовують середнє арифметичне: 

 

  (1.2), 



 

де  − комплексний частковий коефіцієнт по обраній групі; k 1 , k 2 , ..., k n − 

часткові коефіцієнти; 

n − кількість часткових коефіцієнтів. 

Для виявлення значимості кожного параметру доцільно скористатись методом 

експертних оцінок.  

Значення коефіцієнтів вагомості визначають за такою формулою: 

 

𝑤i = Аi/ ∑nАi                                                                                                                               (1.3), 

 

де 𝑤i- коефіцієнт вагомості; 

Аi – присвоєний бал показника. 

Отримані результати використовуються для врахування при подальшому 

розрахунку загального інтегрального показника. 

Застосування інтегрального підходу надає можливість забезпечити системне 

уявлення про стан, характеристики та ефективність використання ресурсного 

потенціалу інноваційної діяльності підприємства. 

Таким чином, врахування такої оцінки дозволить ефективно впливати на 

поточний стан та тенденції розвитку підприємства, встановлювати розміри та 

напрями змін, виявляти більш вагомі фактори такого зростання, складати 

прогнози й плани подальшого вдосконалення процесів відтворення, використання 

та управління ресурсним потенціалом. Тому, основною характеристикою 

ресурсного забезпечення в процесі такого оцінювання повинна бути його цінність 

для досягнення зазначених цілей, що може бути визначена за допомогою методів 

та  показників. 

Оцінювання ресурсного забезпечення інноваційного розвитку є 

невід’ємною складовою управління підприємством, адже формує основу для 

обґрунтування та реалізації господарських рішень. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ 2.  

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ ПрАТ « ГІДРОСИЛА ЛЄДА» 

 

2.1. Організаційно-економічна характеристика ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» 

 

У 2021 ррці до складу «Гідросила ГРУП» входить 5 виробничих 

підприємств, розташованих на території України які спеціалізуються на 

виробництві гідроустаткування для мобільних машин : 

ПрАТ «Гідросила» - розробка і виробництво насосів шестеренних  

ПрАТ «Гідросила АПМ» - розробка і виробництво аксіально-поршневих 

машин і запасних частин до аксіально поршневим моторам.  

ПрАТ «Гідросила МЗТГ» - розробка і виробництво гідророзподільників.  

ТОВ «Гідросила ТЕТІС» - розробка і виробництво гідроциліндрів.  

Предметом дiяльностi товариства виробництво рукавів високого тиску. 

Основні складові даної продукції: фітинг (ніпель, гайка, муфта) та рукав 

(гума). Для виробництва даної продукції підприємство має наступні виробничі 

потужності: верстати з ЧПК, автомати, преси та інше устаткування. Обсяг 

реалізації рукавів високого тиску за рік склав 62117 тис.грн. 

ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» в 2003 році розпочинало свою діяльність з 

виготовлення рукавів високого тиску видів 1SN(одно опліткові), 2SN (дво 

опліткові), 4SP(чотирьох опліткові(Додаток2)), фітинг (Додаток 3), штуцери 

та трійник різних моделей, а також регулятори тиску до насосів НШ32. Всі 

компоненти підприємство виготовляє самостійно, крім деталей які 

виготовляються за допомогою лиття. Так як ливарного цеху не має. 

Таблиця 2.1 

Основні види діяльності ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» [2] 

Код за КВЕД Вид діяльності 

25.60 Рукава високого тиску 

28.12 ШРЗ (Швидко роз’ємні з’єднання) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.2.1. Структура виробництва ПрАТ Гідросила Лєда 

У свою чергу технічному директору підпорядковується технічний 

відділ, спеціаліст по техніки безпеки, головний механік та головний електрик.  

 

2.2. Аналіз стратегічного управління на ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» 
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Аналіз технологічного компонента дозволяє передбачати можливості, 

пов'язані з розвитком науки й техніки, вчасно переорієнтовуватися на 

виробництво й реалізацію технологічно перспективного продукту, 

спрогнозувати момент відмови від використовуваної технології. 

Таблиця 2.2 



 

 



 

 



 



 



Таблиця 2.3 

Сегментування частки основних конкурентів на ринку СНД 

№п/п Виробник 

Продаж, 

вузлів 
Приріст 

продажу 
Частка ринку, 

% 
Зміна 

частки 

ринку % 2019 2020 Штук % 2019 2020 

1 Гідросила, Кіровоград 164 886 
196 

139 
31 253 19,0% 16,5% 22,3% 

5,9% 

2 

Барановический завод 

станкоприналежності(БЗСП), 

Білорусь 

172 818 
164 

589 
-8 229 -4,8% 17,3% 18,8% 1,5% 

3 АгроІмпульс, Мелітополь 138 523 
139 

110 
587 0,4% 13,8% 15,9% 

2,0% 

4 Ганза-Флекс, Київ 18 521 13 602 -4 919 -26,6% 1,9% 1,5% -0,3% 

5 Ірбіс, Харків 17 309 12 604 -4 705 -27,2% 1,7% 1,4% -0,3% 

6 Промімпекс, Київ 11 379 8 663 -2 716 -23,9% 1,1% 1,0% -0,1% 

7 НАК, Львів 5 159 4 416 -743 -14,4% 0,5% 0,5% 0,0% 

8 Імпорт інших компаній 472 303 
338 

490 

-133 

813 
-28,3% 47,2% 38,6% 

-8,6% 

  
Всього: 

1 000 

898 
877 

613 
-123 

285 
-12,3% 100,0% 100,0% 

  

 

Компанія «Гідросила ЛЄДА», отримала зріст частини ринку на 5,9% 

порівняно з 2019 роком, ринок (БЗСП), Білорусь зріс на 1,5%, ринок 

АгроІмпульс, Мелітополь виріс на 2% порівнянно з 2019 роком, усі інші 

компаніі такі як Ганза-Флекс, Ірбіс, Проммімпекс, НАК свою частку ринку 

майже не змінили. 
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Рис. 2.3. Сегментування частки ринку ШРЗ 

Розглянемо динаміку реалізації ШРЗ з 2015 року по 2020 рік, по ринкам 

експлуатації (вторинний ринок) та ринку комплектації (первинний ринок) 

(табл. 2.4 та рис.2.4).  

Таблиця 2.4. 

 

Реалізація ШРЗ в 2020 році збільшилася по відношенню до 2019 року на 

31253шт. (+19%), в т.ч.: 

Вторинний ринок, з 2015 року стрімко зростає, проте в 2019 році 

спостерігається падіння ринку на 5,5%,  (падіння ринку обумовлене падінням 

продаж ШРЗ клієнтам споживачам, споживачі купують дешевший продукт не 

звертаючи уваги технічні характеристики продукту, почали використовувати 

ШРЗ односторонньої дії, в компанії «Гідросила ЛЄДА» такого продукту в 

номенклатурі немає), але в 2020 році ринок знову зріс порівняно з 2019 роком 

на 13,2%. 
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Рис. 2.4. Динаміка реалізації ШРЗ 2015-2020 р.р. 

Первиний ринок, стрімко зростає з 2015 року по 2017 рік, в 2018 році 

значне падіння ринку на 41%, а в 2019 році зростання ринку по відношенню 

до 2018 року на 16,1%. В 2020 році ринок зріс на майже 61%.  

Таблиця 2.5. 

Ранжування географічних ринків ШРЗ 

№ п/п 
Країна Кількість, шт. 

Група 
Маржа, % 

Група 

 ВСЕГО 196 139 33,9% 

1  Росія 120 375 
А 

34,2% В 

2  Україна 38 740 32,5% В 

3  Білорусь 23 547 

В 

36,1% А 

4  Казахстан 7 762 30,8% В 

5  Молдова 3 485 29,1% С 

6  Литва 1 450 

С 

28,4% С 

7  Венгрія 320 28,2% С 

8  Узбекистан 210 24,2% С 

9  США 200 60,2% А 

10  Болгарія 50 27,8% С 

 

Проаналізуємо географічні ринки за критеріями прибутковості та обсягу 

виробництва (табл. 2.5): 
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- загальний маржинальний дохід ринків дорівнює 33,9%; 

- маржинальний дохід в Росії дорівнює 34,2% і займає 61,1% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ; 

- маржинальний дохід в Україні дорівнює 32,5% і займає 18,1% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ; 

- маржинальний дохід в Білорусії дорівнює 36,1% і займає 13,3% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ; 

- маржинальний дохід в Казахстані дорівнює 30,8% і займає 4,8% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ; 

- маржинальний дохід в Молдові дорівнює 29,1% і займає 1,5% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ; 

- маржинальний дохід в Латвії дорівнює 28,4% і займає 0,9% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ; 

- маржинальний дохід в Венгрії дорівнює 28,2% і займає 0,3% від 

загального обсягу проданої продукції ШРЗ. 

 

Рис. 2.5. Географічні ринки ШРЗ, Гідросила ЛЄДА 
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Таблиця 2.6. 

Ринок РВТ 

п/п Виробник 
Продаж, штук Приріст продаж Доля ринку, % Зміна 

частки, % 
2020 2019 Штук % 2020 2019  

РФ 
1 "Гідравія", м. Москва** 895 465 996 038 -100 573 -10,1 11,1 10,9 0,3 

2 "Моравіа", м. Новосибірск** 476 466 559 870 -83 404 -14,9 5,9 6,1 -0,2 

3 "Гідросистема", м. Москва** 395 536 434 357 -38 821 -8,9 4,9 4,7 0,2 

4 
"Гідросила", (Москва, 

Белгород, Батайск)* 
317 922 392 598 -74 676 -19,0 4,0 4,3 -0,3 

5 "Гідропром", м. Курськ** 297 269 336 492 -39 223 -11,7 3,7 3,7 0,0 

6 
"Промтехекспорт", м. 

Казань** 
292 491 358 741 -66 250 -18,5 3,6 3,9 -0,3 

7 
"RGC Group", м. Москва 

(ЕРДЖИСИ-ТРЕЙД)** 
150 643 189 608 -38 965 -20,6 1,9 2,1 -0,2 

8 "Металорукав", м. Балашиха** 101 593 152 149 -50 556 -33,2 1,3 1,7 -0,4 

9 "ЮВЕНК", м. Екатеринбург** 100 999 159 708 -58 709 -36,8 1,3 1,7 -0,5 

10 
"Гідроком", м. Санкт-

Петербург** 
99 438 136 836 -37 398 -27,3 1,2 1,5 -0,3 

11 
"Ростовский РВТ", м. Ростов 

на Дону* 
95 608 101 623 -6 015 -5,9 1,2 1,1 0,1 

12 Імпорт РВТ 2 443 404 2 727 333 -283 929 -10,4 30,4 29,8 0,6 

13 Інші локальні виробники 2 373 987 2 610 456 -236 469 -9,1 29,5 28,5 1,0 

Всього: 8 040 821 9 155 809 
-1 114 

988 
-12,2 100,0 100,0   

Україна 

1 
"Гідросила", м. 

Кропивницький 
229 277 257 129 -27 852 -10,8 17,5 17,4 0,1 

2 
"Агро-Імпульс", м. 

Мелітополь 
202 930 245 084 -42 154 -17,2 15,5 16,6 -1,1 

3 "ПРОМІМПЕКС", м. Київ  45 403 51 187 -5 784 -11,3 3,5 3,5 0,0 

4 "НАК", м. Львів 31 460 39 572 -8 112 -20,5 2,4 2,7 -0,3 

5 "АРТІ", м. Харків 25 690 54 308 -28 618 -52,7 2,0 3,7 -1,7 

6 Імпорт РВТ 771 684 826 650 -54 966 -6,6 59,1 56,1 3,0 

Всього: 1 306 444 1 473 930 -167 486 -11,4 100,0 100,0   

Інші країни 

1 
"Гідросила", м. 

Кропивницький 
187 993 238 815 -50 822 -21,3 35,3 45,3 -10,0 

2 "Аском", Кокшетау 100 341 108 692 -8 351 -7,7 18,9 20,6 -1,8 

2 
"Агро-Імпульс", м. 

Мелітополь 
91 895 29 892 62 003 207,4 17,3 5,7 11,6 

3 "ПРОМІМПЕКС", Київ  76 608 29 500 47 108 159,7 14,4 5,6 8,8 

4 "КазГідро", Кокшетау  75 240 120 000 -44 760 -37,3 14,1 22,8 -8,6 

Всього: 532 077 526 899 5 178 1,0 100,0 100,0  0,0 

 Частка РВТ виробництва 

«Гідросила»    
735 192 888 542 -153 350 -17,3 7,4 8,0 -0,5 

Всего: 9 879 342 11 156 638 
-1 277 

296 
-11,4  

 



Як видно з таблиці 2.6.ринок Росії для компанії Гідросила Лєда знизився на 

0,3%. Ринок України зріс на 0,1%. Ринок інших країн значно знизився на 10%.  

Таблиця 2.7. 

Динаміка реалізації РВТ 2015-2020 р.р. 

  2015 2016 2017 2018 2019 2020 Доля, % 2020/2019 

 ВСЬОГО 1 246 437 
1 344 

116 
1 365 

710 
1 142 

117 
888 542 735 192 100,0 -17,3 

 Комплектація 75 285 77 800 79 825 56 720 61 794 52 724 7,2 -14,7 

 Експлуатація 1 162 742 
1 254 

562 

1 276 

175 

1 077 

957 
818 563 675 138 91,8 -17,5 

 ДЗ 8 410 11 754 9 710 7 440 8 185 7 330 1,0 -10,4 

 

Реалізація РВС у 2020 році зменшилася по відношенню до 2019 на 153 

350 шт. (- 17,3%), у т.ч.: 

- зниження продажів на ринку комплектації - 9070 шт. (- 14,7%); 

- зниження продажів на ринку експлуатації – 143 425 шт. (- 17,5%); 

- Зниження продажів на ринку далекого зарубіжжя - 855 шт. (- 10,4%). 

 

Рис. 2.6. Динаміка реалізації РВТ 2015-2020 р.р. 
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Як ми вже з’ясували, що на ринку України в 2019 році компанія 

реалізувала продукції на 1% менше, ніж в 2018 році. На ринку України у них 

купують продукцію такі компанії, як: 

- «Техноторг-Дон» (зменшили обсяг закупівлі на 1,9%); 

- «Омега-автопоставка» (добре співпрацюють з компанією 

«Гідросила», але почали купувати ШРЗ односторонньої дії, якої у «Гідросили» 

в номенклатурі не було та збільшили об’єм закупівлі - на 18,2%); 

- «Агро-Сервіс» (зменшив обсяги закупівлі на 38,7%); 

- «Вінтехпостач» (зменшив обсяги закупівлі на 14%); 

- «Промагролізінг плюс» (розпочала свою дилерську діяльність на 

ринку ШРЗ); 

 

Таблиця 2.8. 

Ринок ШРЗ в Україні 

Конкуренти 

№ п/п Найменування РВТ Фітінг 

1 

 

Ринок комплектації: 

- Горіхівський завод 

сільськогосподарських машин 

- Корсунь 

- Бердянський завод 

сільгосптехніки 

Ринок експлуатації: 

- Омега-Автопостачання; 

- гвинтехпостач; 

 

Ринок 

експлуатації: 

- Арті 

- ТД Ірбіс. 

 

2 
 

Ринок комплектації: 

- Велес-Агро; 

- Гомсільмаш; 

- АГРОМАШ – КАЛИНА; 

- Шепітовський ремонтний завод; 

Ринок експлуатації: 

- ТД Ірбіс; 

 

Ринок 

комплектації: 

- Бердянські 

жниварки; 

Ринок 

експлуатації: 

- 

ГІДРОХАУС; 

- ТД Ірбіс. 

 

3 
 

Ринок експлуатації: 

- ринок РФ. 

 

 



4 

 

Ринок експлуатації: 

- ринок РФ. 

 

 

5 

 

Ринок комплектації: 

- Ростсільмаш 

Ринок експлуатації: 

- ринок РФ. 

 

 

6 
 

Ринок експлуатації: 

- ринок Казахстану. 

 

 

 

-  «Агротехпостач  плюс» (збільшили обсяги закупівлі на 9,1%); 

- «Укравтозапчастина» (добре співпрацюють з компанією «Гідросила», 

але співпрацюють також з «Агроімпульсом», зменшили обсяг закупівлі на 

28,1%); 

- також є багато інших клієнтів у компанії ««Агроімпульсом», які 

збільшили обсяг продажу на 2,9%. 

Проаналізуємо ринок Російської Федерації. Обсяг продажів в порівнянні 

з 2018 роком зріс на 1098%, що зумовило новими дилерами, та попит на ШРЗ 

односторонньої дії. Розглянемо їх детальніше: 

- «Трактористи» (добре співпрацюють з компанією «Гідросила», але 

почали купувати ШРЗ односторонньої дії, чим стали новим дилером для 

компанії «Агроімпульс» та суттєво збільшили його долю в РФ); 

- «Агротрак» (новий дилер компанії «Агроімпульс»); 

- «Агро-інвест» (співпрацюють з компанією «Гідросила» купує НШ, 

але й став співпрацювати з «Агроімпульсом»); 

- «Агро-Бізнес» (зменшила долю закупівлі на 62,9%). 

На ринку Казахстану збільшили обсяг продажу на 4,2% за рахунок 

дрібних фермерів. 

На ринку Білорусії втратили обсяг продажів на 20,4% за рахунок 

конкурента «Промімпекс» та переходу на вітчизняного виробника. 

На ринку Литви спостерігаємо спад на 10,5%. 



На ринку Латвії спостерігаємо спад на 86,4% - розчаровані в якості 

продукції. 

На ринку Молдови спостерігаємо спад на 92,3%, за рахунок росту 

компанії «Гідросила ЛЄДА» та розчаровані в якості продукції. 

FASTER (Італія) - лідер глобального ринку 

Один з найбільших виробників на глобальному ринку з ШРЗ. Компанія 

виробляє ШРЗ з 1951 року. За цей час вироблено понад 500 млн. шт. ШРЗ. 

 Faster став частиною корпорації Sun Hydraulics (США) - лідера в галузі 

промислових технологій, який розробляє і виробляє рішення для ринків 

гідравліки й електроніки. На ринку гідравліки компанія є провідним 

виробником гідравлічних картриджних клапанів, електрогідравліки і ін. 

Таблиця 2.9. 

  



Parker Hannifin (США) - лідер глобального ринку 

Компанія заснована в 1918 р. 

Виробляє гідравлічні насоси і мотори, фільтри, рукава, гідравлічні 

труби, трубні фітинги). Також розробляє системи промислової автоматизації, 

пов'язані з гідравлічними системами. 

Таблиця 2.10. 

 

Stucchi (Італія) - лідер глобального ринку 

Один з найбільших виробників на глобальному ринку по ШРЗ. Компанія 

заснована в 1960 році. Виробництво - в Італії. Представництва в США, 

Австралії, Китаї та Бразилії. 

Таблиця 2.11. 



 

Чисельність працюючих - 180 чол.. 

Оборот компанії - 49 млн. євро.  

Кількість вироблених ШРЗ - біля 5 млн. комплектів за рік. 

STAUFF (Німеччина) - лідер глобального ринку 

Один з найбільших виробників на глобальному ринку з ШРЗ. Також 

виробляє фітинг. 

 

Таблиця 2.12. 



 

Компанія заснована в 1937 році. 

Оборот компанії - 34 млн. євро (2012). 

Кількість вироблених ШРЗ - біля 2 млн. комплектів на рік. 

У квітні 2015 року група STAUFF придбала компанію VOSWINKEL. 

Персонал: 550 співробітників в Німеччині і 1350 співробітників в 18 

країнах світу. 

З них: 200 осіб в компанії VOSWINKEL (2012). Оборот компанії склав 

34 млн. євро (2012). Система менеджменту, сертифікована відповідно до ISO 

9001:2015 (якість), ISO 14001: 2015 (охорона навколишнього середовища) і 

OHSAS 18001: 2007 (охорона праці та техніка безпеки). 

STAUFF впровадила комплексну систему енерго-менеджменту на трьох 

підприємствах у Німеччині - на своїх виробничих підприємствах в Вердолі і 

Плеттенберг та логістичному центрі в Ноєнраде. Ця система була успішно 

сертифікована відповідно до DIN EN ISO 50001: 2011 у 2017 році. 



Є активним учасником асоціації Fluid Power в рамках VDMA (Федерація 

машинобудування Німеччини). 

INTEVA (Іспанія) 

Таблиця 2.13. 

 

Компанія Inteva була заснована в 1987 році і спеціалізувалася на 

виробництві швидко роз’ємних муфт, гвинтових муфт, кульових і зворотніх 

клапанів відповідно до міжнародних стандартів. 

Сертифікація ISO9001:2015. 

Виробничий, складальний цех і склад, розташований в Барселоні, площа 

більше 7500 кв. м. 

Чисельність працюючих - 45 осіб.  

Оборот компанії - 5 млн. євро (2017). 

Кількість вироблених ШРЗ - біля 500 тис. комплектів на рік. 

Один з найбільших виробників РВТ в Україні, підприємство засноване у 

2001 році. Є власне виробництво фітингу.  

Таблиця 2.14. 



 

Промімпекс (м. Київ) 

Працює на ринку з 1996 року. У складі компанії 85 осіб. У Києві - 

центральний офіс і 3 склади, цех по обтискача рукавів і ремонту 

гідроциліндрів. 15 філій в Україні. 

Є власне виробництво фітинга: Завод "Гідроарматура" 

(м. Хмельницький), який заснований в 2003 році, оборот в 2018 році склав біля 

100 млн. грн. (96 млн. грн. в 2017 році). 

Завод має в своєму розпорядженні виробничу базу з 260 одиниць 

виробничого устаткування, розміщеного на трьох виробничих майданчиках 

загальною площею 5 800 м. кв. Персонал заводу налічує 160 співробітників. 

Таблиця 2.15. 

Аналіз 4Р Промімпекс 

Продукт 

РВТ метражем - 12% від загального обороту компанії. 

РВТ обтиснуті фітингами - 16% від загального обороту компанії. 

Фітинг (власне виробництво - 60%, країни ЄС - 40%) - 8% від загального обороту 

компанії. 

Приєднувальна арматура (перехідники, трійники, кутові) - 1% від загального обороту 

компанії. 

Інша продукція (обладнання для виробництва РВТ, крани, клапани,) - 63% від загального 

обороту компанії. 

Ремонт РВТ. 



Сировина (гума) - виробництва "Semperit" Чехія, "Alfagomma" Італія. 

Гарантійний термін - 1 рік. 

Ціна 

Ціна на ШРЗ ГС = " Промімпекс " - 32%. 

Розподіл 

Готова продукція продається безпосередньо роздрібним клієнтам в Україні та МС через 

власну філіальну мережу (15 філій в Україні), філії в Російській Федерації (м. Москва) і 

Республіці Білорусь (м. Мінськ). 

Просування 

Прямі продажі і об'їзди клієнтів. 

 

Асортимент продукції, що виробляється – біля 1500 найменувань 

фітингів. 

Система управління якістю сертифікована відповідно до стандарту ISO 

9001 в 2004 році. 

 Устаткування: є преса гарячої висадки. 

За 12 місяців 2018 року: 

- реалізували обтиснутих РВТ - 76 тис. штук; 

- реалізували РВТ метражем - 258 тис. м.п.; 

- реалізували фітинга - 781 тис. комплектів; 

- реалізували ШРЗ - 9 тис. шт. 

Є офіційним дилером гуми Semperit в Україні. 

 

Основні конкуренти ШРЗ на ринку Білорусії 

Таблиця 2.16. 

Аналіз 4Р Барановичский завод станкоприналежностей 

Продукт 

ШРЗ: 

- муфта розривна різних типорозмірів; 

- муфта швидко роз'ємна різних типорозмірів. 

Ціна 

Ціна на ШРЗ ГС = "БЗС" + 10% 

Розподіл 

ШРЗ клієнтам в Білорусі на ринок комплектації на заводи: РУП «МТЗ», РУП «МАЗ», 

ВАТ «Лідагропроммаш», заводу "Могилевтрансмаш" та іншої техніки. 

Просування 

Прямі продажі тільки на ринок комплектації в Білорусі. 

Барановичский Завод станкоприналежностей (Білорусь м. Барановичі). 

Засноване в 1946 році. 



Обладнання нове. 

Виробнича потужність до 25 000 шт. / міс. 

Система менеджменту якості, що відповідає стандартам ДСТУ ISO 9001 

та ДСТУ ISO 14001. 

 

2.3. Аналіз позиціювання та сегментування ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» 

 

Цільовий сегмент на ринку ШРЗ - є техніка на яку встановлюють ШРЗ 

різних типів та серій. До цього сегменту входить сільськогосподарська 

техніка, комунальна техніка, будівельна техніка та інша техніка, яка 

виробляється на ринку СНД. 

Наший цільовий сегмент полягає у використанні кожним видом техніки 

конкретної кількості ШРЗ. Наприклад: причіпна та навісна техніка 

використовує по 2-4 шт. ШРЗ, трактори – 2-4 шт. ШРЗ, комбайни – 4 шт. ШРЗ, 

автосамосвали – 2 шт. ШРЗ і т.д. 

Проаналізуємо цільових сегментів ШРЗ на ринку СНД, загальний обсяг 

ринку СНД становить 664 046 штук ШРЗ різних типів та серій.  

Таблиця 2.17 

Вибір цільових сегментів ШРЗ на ринку СНД 

№ Сегмент 
Обсяг 

ринку, шт. 
Доля, % 

1 Причіпна і навісна техніка 388 136 58,5 

2 Трактори с/г 163 680 24,6 

3 Комбайни 45 600 6,9 

4 Автосамосвали 22 360 3,4 

5 Комунальна техніка 16 785 2,5 

6 Крани-маніпулятори 9 305 1,4 

7 Ковшові навантажувачі 7 575 1,1 

8 Міні-трактори 5 620 0,8 

9 Екскаватори-навантажувачі 2 140 0,3 

10 Навантажувачі з бортовим поворотом 1 565 0,2 

11 Грейдери 1 280 0,2 

  ВСЬОГО: 664 046 100,0 



 

   - Цільові сегменти.  - Сегменти для зайняття 

Розглянемо детальніше, який сегмент техніки потребує частку долі 

ринку ШРЗ: 

- Причіпна та навісна техніка займають 58,5% долі ринку; 

- Трактори сільського господарства займають 24,6% долі ринку; 

- Комбайни займають 6,9% долі ринку; 

- Автосамосвали займають 3,4% долі ринку; 

- Комунальна техніка займають 2,5% долі ринку; 

- Крани маніпулятори займають 1,4% долі ринку; 

- Ковшові навантажувачі займають 1,1% долі ринку; 

- Міні-трактори займають 0,8% долі ринку; 

- Екскаватори-навантажувачі займають 0,3% долі ринку; 

- Навантажувачі з бортовим поворотом займають 0,2% долі ринку; 

- Грейдери займають 0,2% долі ринку. 

 

Рис. 2.7. Цільовий сегмент ШРЗ на ринку СНД. 

Проаналізуємо цільових сегментів ШРЗ на глобальному ринку, 

загальний обсяг глобального ринку становить 16 113 000 штук ШРЗ різних 
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типів та серій. Розглянемо детальніше, який сегмент техніки потребує частку 

долі ринку ШРЗ: 

- Причіпна та навісна техніка займають 34,2% долі ринку; 

- Міні-трактори займають 27,8% долі ринку; 

- Трактори сільського господарства займають 21,9% долі ринку; 

- Автосамосвали займають 5,0% долі ринку; 

- Ковшові навантажувачі займають 2,6% долі ринку; 

- Навантажувачі з бортовим поворотом займають 2,4% долі ринку; 

- Комбайни займають 2,4% долі ринку; 

- Екскаватори-навантажувачі займають 2,2% долі ринку; 

- Навантажувачі з телескопічною стрілою займають 1,0% долі ринку; 

- Крани маніпулятори займають 0,5% долі ринку; 

Таблиця 2.18 

Вибір цільових сегментів ШРЗ на глобальному ринку 

№ Сегмент Обсяг ринку, шт. Доля, % 

1 Причіпна і навісна техніка 5 512 800 34,2 

2 Міні-трактори 4 472 800 27,8 

3 Трактори с/г 3 536 800 21,9 

4 Автосамосвали 800 000 5,0 

5 Ковшові навантажувачі 411 600 2,6 

6 Навантажувачі з бортовим поворотом 391 800 2,4 

7 Комбайни 390 000 2,4 

8 Екскаватори-навантажувачі 361 200 2,2 

9 
Навантажувачі з телескопічною 

стрілою 
156 000 1,0 

10 Крани-маніпулятори 80 000 0,5 

  ВСЬОГО: 16 113 000 100,0 

 

   - Цільові сегменти.  - Сегменти для зайняття 



 

Рис. 2.7. Цільовий сегмент ШРЗ на глобальному ринку 

Позиціонування товару — це комплекс маркетингових заходів, за 

допомогою яких клієнти мають змогу порівняти продукцію виробника з 

продукцією конкурента. Отже, мова йде про найбільш позитивне ставлення 

споживачів до продукції компанії-виробника, що має стати результатом 

стратегічного позиціонування. 

Таблиця 2.19. 

Ринок комплектації РВТ з елементарних георинків 

№ 

п/п 
Вид техніки Україна ЄС Всього 2020/2019, % 

1 
Причіпна та навісна 

с\г техніка 
260 987 1 986 000 2 246 987 -3,5 

2 Трактори с/г 199 374 1 167 600 1 366 974 -4,6 

3 
Екскаватори, 

навантажувачи 
3 390 972 000 975 390 -5,1 

4 Крани-маніпулятори 69 620 762 000 831 620 -3,9 

5 Катки, асф. и грунт. 8 460 656 000 664 460 -4,3 

6 Екскаватори 2 340 586 000 588 340 -5,9 

7 Комбайни 215 730 354 000 569 730 3,5 

8 
Ковшові-

навантажувачі 
24 920 458 000 482 920 -3,3 

9 

Навантажувачі з 

телескопічною 

стрілою  

 302 000 302 000 -4,8 

10 Автосамоскиди 67 782 175 800 243 582 0,9 
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Вибір цільових сегментів на глобальному 

ринку



11 Мініекскаватори  137 600 137 600 -4,8 

12 Автокрани 47 220 54 000 101 220 -6,1 

13 
Навантажувач з 

бортовим поворотом 
 62 400 62 400 -4,5 

14 Стрілові підійлмники  49 000 49 000 -4,4 

15 Комунальна техніка 46 890  46 890 -21,5 

16 Мінітрактори 10 588 25 600 36 188 -1,1 

17 Бульдозери 15 680  15 680 0,3 

18 Грейдери 6 740  6 740 -43,7 

19 Бетонозмішувачі 1 614  1 614 11,3 

Всього 981 335 7 748 000 8 729 335 -3,8 

 

Отже, виходячі з таблиці ми бачимо, що ринок пречіпної та навісної с\г 

техніки в 2020 році скоротивня на 3,5% в порівнянні з 2019 роком. Ринок с\г 

тракторів скоротився на 4,6%. Ринок екскаваторів навантажувачів скоротився 

на 5,1%. Ринок кранів маніпуляторів скоротився на 3,9%. Ринок асфальтних 

катків скоротився на 4,3%. Ринок екскаваторів зменшився на 5,9%. Ринок 

комбайнів, зріс на 3,5%. Ринок ковшових навантажувачів зменшився на 3,3%. 

Ринок навантажувачів з телескопічною стрілою зменшився на 4,8%.  

 

Рис. 2.8. Ринок комплектації РВТ з елементарних георинків 

Ринок автосамоскидів збільшився на 0,9%. Ринок мініекскаваторів 

зменшився на 4,8%. Ринок автокранів зменшився на 6.1%. Ринок 
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навантажувачів з бортовим поворотом зменшився на 4,5%. Ринок стрілових 

підіймальників зменшився на 4,4%. Ринок комунальної техніки значно 

зменшився на 21,5%. Ринок мінітракторів зменшився на 1,1%. Ринок 

бульдозерів збільшився 0,3%. Ринок грейдерів значно зменшився на 43,7%. 

Ринок бетонозмішувачів збільшився на 11,3%. Всього ринок зменшився на 

3,8%. 

Серед основних цілей, комунікаційна політика та створення 

позитивного іміджу, займає особливе місце. Розглянемо позиціювання 

продукту ШРЗ на підприємстві «Гідросила ЛЄДА» для споживачів 

сільськогосподарської техніки, комунальної техніки, будівельної техніки і т.д. 

Розглянемо позиціювання на ринку комплектації. 

Конвеєрні заводи виготовлення с/г техніки, комунальної техніки та ін. 

техніки з комплектацією ШРЗ (ринок комплектації) 

 Продукція від перевіреного постачальника - виробника 

гідравлічних силових машин і компонентів гідросистем для всіх видів 

мобільних машин з більш ніж 50 річним досвідом виробництва (досвід, 

технології); 

 Система менеджменту якості на підприємстві сертифікована на 

відповідність стандарту ISO 9001-2015; 

Таблиця 2.20 



 

 



 

 Можливість комплектації гідросистеми компонентами від одного 

виробника / постачальника; 

 Продукт виготовлений на сучасному високотехнологічному 

обладнанні. Повний цикл виробництва ВРХ, товщина гальванопокриття 

становить 9-12 мкрн. Покриття має стабільну товщину по всій конструкції 

деталі. 

 Взаємозамінність продукту з ШРЗ світових виробників згідно 

стандарту ISO. 

 Зручність монтажу і демонтажу на машині (функція 

двостороннього з'єднання-роз'єднання напівмуфт); 

 Функція «розривної» муфти для серії "QR". 

 Можливість ідентифікації ВРХ протягом усього терміну 

експлуатації (маркування інформації про виробника і дату випуску продукції); 

 Упаковка та маркування свідчить про контроль якості, відрізняє 

від аналогів і забезпечує захист від підробок. 

Розглянемо позиціювання на ринку експлуатації. 



Торгуючі організації, кінцевий споживач ШРЗ (ринок експлуатації) 

 Продукція від перевіреного постачальника - виробника 

гідравлічних силових машин і компонентів гідросистем для всіх видів 

мобільних машин з більш ніж 50 річним досвідом виробництва (досвід, 

технології); 

 Система менеджменту якості на підприємстві сертифікована на 

відповідність стандарту ISO 9001-2015 

 Комплексні поставки ШРЗ з іншими продуктами ТМ «Гідросила». 

 Сприймається якість і зовнішній вигляд ШРЗ не поступається 

світовим лідерам з виробництва. 

 Єдина цінова політика в дилерській мережі. 

 Функція «розривної» муфти для серії "QR". 

 Зручність монтажу і демонтажу на машині (функція 

двостороннього з'єднання-роз'єднання напівмуфт); 

 Можливість ідентифікації ВРХ протягом усього терміну 

експлуатації (маркування інформації про виробника і дату випуску); 

 Упаковка та маркування свідчить про контроль якості, відрізняє 

від аналогів і забезпечує захист від підробок. 

Після вивчення господарської діяльності підприємства за допомогою 

SWOT-аналізу аналізується сукупність внутрішніх і зовнішніх факторів, що 

впливають на розвиток організації. 

Таблиця 2.21 



 

Основною метою SWOT-аналізу є отримання достовірних даних про 

можливості компанії та її рекламні загрози на ринку товарів і послуг. Тому для 

досягнення цієї мети перед SWOT-аналізом стоять такі завдання: визначити 

можливості використання ресурсів компанії; визначити загрози та 

сформулювати заходи щодо усунення їх впливу; виявити сильні сторони 

компанії та порівняти їх з можливостями ринку; виявити слабкі сторони 

компанії та сформулювати стратегічний напрямок подолання цих недоліків, 

визначення конкурентних переваг компанії та визначення її стратегічної 

спрямованості. 

Отже, проаналізувавши діяльність підприємства та його стан на ринку 

зазчачимо проблемні стратегічні завдання на ринку ШРЗ та РВТ: 

1) Висока залежність від ринку РФ - 61,6% в загальному обсязі 



продажів компанії; 

2) Наявність ввізного мита в Росію - 9%; 

3) Маленька присутність на ринку комплектації - «нестабільна якість 

в минулих періодах»; 

4) Відсутність продажів ШРЗ на ринку ДЗ - (відсутність знання ринку 

ШРЗ). 

5) Нестача продукту для стабільної конкуренції в дешевому сегменті 

ринку СНД (муфта односторонньої дії); 

6) Висока цінова конкуренція на ринку РВТ та фітінгу.  

 

 

 

 

  



РОЗДІЛ 3. 

ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ 

ТЕХНОЛОГІЯМИ НА ПрАТ ГІДРОСИЛА ЛЄДА 

 

3.1. Розробка іноваційного проекту на ПрАТ Гідросила ЛЄДА 

 

В умовах високої конкуренції підприємство повинно постійно шукати 

шляхи розвитку інвестиційної діяльності для розширення спектру 

конкурентних переваг у впровадженні інноваційних технологій  і  процесів, у 

середньостроковій і довгостроковій перспективі  забезпечить високу 

продуктивність та якість продукції для максимального задоволення потреб 

ринку споживача.  

ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» використовує у своєму виробництві біля 400 

тон на рік   прокату круглого пофілю  переважно діаметрами від 14мм  до 30 

мм включно по квалітетам  h11 та h9. (Ст20,Ст35, Ст40 та Ст40х), г/к та 

калібрований у співвідношенні 60% на 40%  відповідно.  Враховуючи те, що 

парк обладнання підприємства постійно оновлюється верстатами з ЧПК, та на 

кінець 2021 р.  складає 29 одиниць, тому і вимоги до форми та кривизни 

заготовки високі.  

На даний час заготовки гарячекатаного прокату, який використовується 

на підприємстві фактично низької та нестабільної  якості і переважно немірої 

довжини. Ці фактори на пряму впливають  на якість продукції  і на збільшення 

витрат на закупівлю додаткової сировини. Відчувається залежність від 

постачальника. Якість каліброваного прокату підвищенної якості (h9) 

відповідає технічним нормам і характеристикам обладнання, але вартість 

відповідно висока.  

Враховуючи вищевикладене, ми пропонуємо впровадити у виробництво 

ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» лінію комбінованого волочильного агрегата   HSLB-

15 повної підготовки металопрокату для токарних верстатів з ЧПК.  



Холодне волочіння металу є різновидом обробки металу тиском. Такими 

способами отримують сортамент прокату круглого та фасонного профілю , 

прутки, труби та іншу продукцію із чорних, кольорових металів та сплавів.  

Сучасне обладнання для волочіння має ряд відмінних рис, а методика 

волочіння на відміну від прокату забезпечує в рази більшу чистоту і точність 

поверхні. Насамперед збільшується їх продуктивність. Стани здатні виробляти 

набагато більше продукції за одиницю часу. 

Під волочінням розуміють процес, який полягає в тому, що заготівлю 

протягують на спеціальному устаткуванні через отвір, що звужується. 

Інструмент, в якому зроблено отвір, носить назву волоки, а сам отвір, який 

залежить від конфігурації форми профілю, що виготовляється, називають 

фільєрою. Щоб виготовити заготівлю більш точних розмірів і поверхню вищої 

якості, під час його протягування через останній отвір застосовують 

калібруючі оправки. Варто відзначити і той факт, що сучасна технологія 

волочіння гарантує відмінну продуктивність обладнання, що 

використовується для виробництва прокату. Волоки зараз функціонують без 

будь-яких збоїв на величезних швидкостях виконання операції (до 50 метрів 

за секунду). 

Методика волочіння забезпечує: 

1. Складність фасонних профілів; 

2. Волочіння металів і сплавів, що важко деформуються; 

3. Можливість оброблення виробів великих діаметрів; 

4. Нескладність конструкції; 

5. Наявність простої системи синхронізації швидкостей; 

6. Можливість роботи приводу машини в режимі, близькому до режиму 

постійної потужності, що дозволяє найповніше використовувати встановлену 

потужність електроприводу. 

Для підвищення продуктивності волочильних ланцюгових станів у 

конструкціях передбачають: пруткове волочіння, механізоване повернення 

візка, автоматичне захоплення прутків, механізоване скидання прутків зі стану 



на стелажі, примусову подачу прутків у волоки пневматичними, 

гідравлічними або механічними виштовхувачами, калібрування металу, 

полірування. 

Комбінований волочильний агрегат типу HSLB-15 (Рис. 3.1) є 

високоточним, високоефективним спеціальним обладнанням для металевого 

прутка. Цей агрегат має функції розмотування, первісного та ретельного 

рихтування, розтягування, різання на мірні довжини, подачі, полірування, 

накопичення  готової продукції та інші технологічні операції в одному 

комплексі. Також  можливість обробляти різноманітний нестандартний 

профіль, такі як шестигранник , квадрат, круг. 

Рис. 3.1 Комбінований волочильний агрегат HSLB-15 

Технічні характеристики: 

1. Максимальна тяга: 150 kn; 

2. Швидкість волочіння：5-50 м/хв. безступінчасте регулювання 

швидкості; 

3. Матеріал обробки та сфера: низьколеговані та високолеговані 

сталі; 

Круглий профіль : ∅12мм-∅30мм ( максимальна з ∅32мм→∅30мм); 

Квадрат: H12мм - H21мм; 

Шестигранник:  S12мм - S25мм; 

4. Довжина обробки: 2-6 метрів（±5мм); 

5.  Поверхнева шорсткість готової продукції обробки: 

Ra 0.4um -Ra 0.8um; 

6. Допуск на зовнішній діаметр продукції: ±0.02 мм; 

7. Повна потужність агрегат: 250 кВт; 



8.  Потужність головного пристрою: 160 Вт; 

9.  Головний двигун: трифазний 380В/50 HZ; 

10.  Атмосферний тиск: 6кг/см2 ±1 кг/см2; 

11.  Загальна вага агрегату близько: 68Т; 

12.  Зовнішні розміри: 23.1м*1.9м*1.3м. 

У комбінованих волочильних станах в одну лінію поєднуються операція 

волочіння з операціями різання прутків на мірні довжини, обробка фасок, а 

також полірування та укладання готових прутків.   

До складу комбінованої лінії входить HSLB-15 (Рис.3.2): 

1. Підставка для бунтів ; 

2. Початкове випрямлення; 

3. Стан волочіння (калібрування);  

4. Машина точного (кінцевого) випрямлення; 

5. Стан відрізки мірного прокату; 

6. Проміжні напрявляючі прокату; 

7. Правильно-полірувальна  машина (гвинтова прокатка); 

8.  Розвантажувальний стіл  та машина для зняття фасок. 

Принцип роботи: 

 З підставки (1)  за допомогою подаючих роликів  прокат надходить до 

ролико-правильної машини попередньої правки (2) . Після попередньої правки 

, підготовлений таким чином пруток надходить у волочильний стан (3)  з двома 

повзунами , що працюють від гідравлічних циліндрів. Як робоча рідина в 

циліндрах застосовують машинне масло під тиском 75 bar. За допомогою 

розподільного пристрою поршням в циліндрах і повзунам надається  зворотно-

поступальний рух, завдяки якому повзуни простягають пруток через волоку .  

Далі протягнутий пруток надходить у правильний роликовий верстат (4), 

де, крім випрямлення прутка, у нього знімаються внутрішні напруги. 

Відбувається це внаслідок пластичної деформації — розтягування 

поверхневих шарів прокату, викликаного знакозмінним вигином його у двох 

взаємно перпендикулярних напрямках.   
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Рис. 3.2 Комбінований волочильний агрегат HSLB-15 
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3.2. Оцінка ефективності управління інноваційними технологіями 

на ПрАТ Гідросила ЛЄДА 

 

Метою даного розділу є – обґрунтування технологічного рішення 

запропонованого  на основі розрахунку собівартості продукції за фактичного 

обсягу виробництва та капітальних вкладень у запропонований інженерний 

проект. 

Для роботи розглянуто існуючі споживання прокату сталі для ПрАТ 

«Гідросила ЛЄДА». В результаті розрахунків занесено всі вихідні дані 

підготовки металопрокату (Таблиця 3.1). 



Вхідні ціни   прокату взяті з системи «1С:Підприємство»  ПрАТ 

«Гідросила ЛЕДА». 

Середня пропускна потужність визначається за формулою: 

Nm = km ∙ N                                                                                               (3.1.) 

Де km – вага металопрокату, м/кг; 

N -  середня пропускна потужність, м/хв; 

Nm = 1,21 ∙ 35 = 42,27 кг/хв. 

 

Max пропускна потужність розраховується за формулою: 

Nm.max = km ∙ Nmax                                                                                                                                        (3.2.) 

Де Nmax - максимальна пропускна потужність, м/хв; 

Nm.max = 1,21 ∙ 50 = 60,39 кг/хв. 

 

Норма робочого часу визначається приблизно – 85% від норми часу в 

рік, з урахуванням тривалості простою.   Вартість технологічного обладнання 

являє собою: 

 

Кг = Ко ∙ Кнбу, грн                                                                                       (3.3.) 

Де Ко - вартість обладнання, $ 

Кнбу - курс НБУ, $ 

 

Для нормального функціонування та впровадження нових технологій у 

виробництво було зроблено розрахунки металопрокату для потреб ПрАТ 

«Гідросила ЛЕДА» (Таблиця 3.2). 

 

Вартість послуги (змінні) визначається з наступного виразу: 

Кп = 
𝐍 ∙ 𝟔𝟎 ∙ 𝐍𝐦

𝐏
 + 

𝐂зо ∙𝟏𝟐 

𝐓р
 / ( N ∙ km), грн                                                   (3.4.) 

 

Де Р – Потужність обладнання, кВт/год; 

Сзо – заробітна плата, грн/міс; 



Тр – норма робочого часу, год/рік 

Кп = 
35 ∙ 60 ∙ 1,21

160
 + 

10 000 ∙12 

1 695
 / ( 35 ∙ 1,21) = 1,95, грн 
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Круг 

Ø18г/к 

сталь 

20 

27,79 31,68 112 592 2,00 69,99 99,98 

Круг 

Ø24г/к 

сталь 

20 

26,96 31,68 52 962 3,55 
124,2

3 
177,48 

Круг  

Ø25г/к 

сталь 

40Х 

28,25 34,10 44 535 3,85 
134,8

0 
192,57 

Круг 

 Ø30 

калібр. 

сталь 

40 

 34,94 129 728    

Круг  

Ø 32г/к 

сталь 

40 

26,96   6,31 
220,8

5 
315,50 

   376 293    

 

Вихідні данні проекту 

Таблиця 3.1. 



Вартість підготовленого металу визначається як: 

Км = Кп + Соскол, грн                                    (3.5.) 

Де Кп - Вартість послуги(змінні), грн.; 

Соскол - Оскол, в бунті (за 1 кг), грн. 

Км = 1,95 + 27,79 = 29,73, грн 

 

Вартість підготовленого металу порівнюємо з вартістю металопрокату 

на ринку  Україні й визначаємо економію за формулою: 

 

Em = Скалібр - Cм, грн/кг                                                                         (3.6) 

Де Скалібр - Калібрований метал (за 1 кг), Україна, грн; 

Cм – вартість підготовленого металу, грн. 

Em = 31,68 – 29,73 = 1,95, грн/кг 

 

Розраховуємо економію на випуск:  

Eр = Em ∙ Соб, грн/рік                                                                             (3.7.) 

Де Соб – обсяг споживання «Гідросила ЛЕДА», кг/рік 

Eр = 1,95 ∙ 36 477 = 71 015,16, грн/рік 

 

Розраховуємо термін окупності інвестиційних вкладень: 

To = 
𝐊г

𝐄р
 , років:                                                                                       (3.8.) 

Де Kг - вартість обладнання, грн 

To = 
15 373 090

 1 812 144,33
 = 8,48 років 

 

Завантаження лінії визначаємо за формулою:  

Зл = 
(

( 𝐂об −12)

𝐤𝐦
)

𝐍𝐦𝐚𝐱
 / 

𝐓р ∙ 𝟔𝟎

𝟏𝟐
, %                               (3.9.) 

 

Зл = 
(

( 36 477−12)

1,21
)

50
 / 

1695 ∙ 60

12
 = 0,59 % 
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Круг Ø 14 г/к 

сталь 20 

1,95 29,73 1,95 71 015,16 -6,1%  

 

 

 

 

 

8,48 

0,59% 

Круг Ø18 г/к 

сталь 20 

1,18 28,96 2,72 305 963,01 -8,6% 1,11% 

Круг Ø 24 г/к 

сталь 20 

0,66 27,62 4,06 215 026,65 -12,8% 0,29% 

Круг Ø 25 г/к 

сталь 40Х 

0,61 28,86 5,24 233 468,60 -15,4% 0,23% 

Круг Ø 30 г/к 

калібр. 

сталь 40 

0,37 27,33 7,61 986 670,90 -21,8% 0,40% 

    1 812 144,33  2,63% 
 

Підготовка металопрокату для власних потреб ПрАТ Гідросила ЛЕДА  

ЛЛЄЛєда 

Таблиця 3.2. 



Для впровадження нових технологій у виробництво потрібен час на 

оптимізацію процесів. Все це може збільшити витрати та тривалість простою. 

Також необхідно буде підготувати оператора до управління ще невідомим 

йому пристроєм, знадобиться період звикання, протягом якого робота буде не 

дуже ефективна. 

Таблиця 3.2.1.  

Підготовка металопрокату для  потреб ПрАТ «Гідросила ГРУП» 

 

В якості металопрокату для підприємств ПрАТ «Гідросила ГРУП» було 

взято приклад круг діаметром 25,  для необхідності провести економічний 

аналіз за критерієм собівартості та обсягу споживання   (Доповнення до 

таблиці 3.2.1). 

Таблиця 3.3. 

     Підготовка прокату для власних потреб та  ПрАТ«ГідросилаГРУП» 
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1,47 

0,59% 

Круг Ø18 г/к 

сталь 20 

1,18 28,96 2,72 305 963,01 -8,6% 1,11% 

Круг Ø 24 г/к 

сталь 20 

0,66 27,62 4,06 215 026,65 -12,8% 0,29% 
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0,61 28,86 5,24 8 914 878,86 -15,4% 8,68% 

Круг Ø 30 г/к 

калібр. 

сталь 40 

0,37 27,33 7,61 986 670,90 -21,8% 0,40% 
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0,61 28,86 5,24 1 656 000 8 681 410,26 -15,4% 



У той же час, придбання верстата вимагає уваги при підготовці прокату 

для потреб «Гідросилу ЛЕДА» та ПрАТ «Гідросила ГРУП» (Таблиця 3.3). 

В умовах загального металопрокату економічно виправдано 

застосування комбінованого волочильного агрегату HSLB-15, оскільки 

підвищиться якість продукції, ресурс обладнання та його продуктивність 

також значне зросте. А термін окупності скоротиться до півтора роки. 

Таблиця 3.4. 

Максимальна виробнича потужність лінії 

 

Розглянувши особливості волочильного стану для підприємства, можна 

зрозуміти особливості застосування подібного обладнання у виробничих 

процесах, принцип роботи. Для створення такої установки здійснено 

розрахунок за заданими параметрами максимальної продуктивності. 

Проведений аналіз (таблиці 3.4) показує, що висока якість обладнання 

дозволить знизити витрати, а високий рівень автоматизації скоротить термін 

окупності до двох місяців. 

Отже, у зв'язку з викладенним вище, впровадження установки 

металопрокату є економічно доцільним через низькі витрати на волочильні 

верстати та їх нескладну конструкцію, запропоновані зміни дозволять 

підвищити конкурентоспроможність цього виду продукції за рахунок 

зниження змінних витрат нового товару. 
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ВИСНОВКИ 

Таким чином, проведене дослідження дало змогу сформулювати 

наступні висновки: 

1. Організація процесу управління інноваціями на підприємстві 

включає щонайменше 10 кроків, які необхідно виконати для ефективної 

реалізації інноваційного проекту чи програми. Впровадження різного виду 

інновацій потребує адекватних змін у діючих формах та методах організації 

виробництва, а це зумовлює необхідність безперервності інновацій у процесі 

управління підприємством. Останнє стає дедалі важливим умовою 

підвищення ефективності діяльності організації. 

2. До основних функцій інновацій можна віднести такі: інновації є 

каналом втілення у життя досягнень науково-технічних результатів, 

людського інтелекту, сприяючи інтелектуалізації трудової діяльності, 

підвищення її наукомісткості; за допомогою інновацій розширюється коло 

виробленої продукції та послуг, покращується їх якість, що сприяє зростанню 

потреб суспільства та їх задоволенню; інновації дають можливість залучати у 

виробництво нові продуктивні сили, виробляти продукцію та послуги з 

меншими витратами праці, матеріалів, енергії; конкуренція інновацій у тій чи 

іншій сфері допомагає привести структуру відтворення у відповідність зі 

структурою потреб, що змінилися, і структурою зовнішнього середовища. 

Слід зазначити, що будь-які досить серйозні інновації в одній сфері 

вимагають негайних змін у сполучених ділянках, а іноді й загальної розбудови 

організаційної структури управління підприємством. 

Інновації перебувають, з одного боку, у суперечності з усім 

консервативним, спрямованим на збереження існуючого становища, з іншого 

боку, - орієнтовані на значне підвищення техніко-економічної ефективності 

діяльності організації. Таким чином, інновація – основна складова 

підприємництва, яка завжди притаманна ринковій економіці. 

3. Врахування такої оцінки дозволить ефективно впливати на 

поточний стан та тенденції розвитку підприємства, встановлювати розміри та 



 

напрями змін, виявляти більш вагомі фактори такого зростання, складати 

прогнози й плани подальшого вдосконалення процесів відтворення, 

використання та управління ресурсним потенціалом. Тому, основною 

характеристикою ресурсного забезпечення в процесі такого оцінювання 

повинна бути його цінність для досягнення зазначених цілей, що може бути 

визначена за допомогою показників та   методів. Дослідивши загальну 

характеристику підприємства ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» виявлено, що 

підприємство має досить непогані позиції на гідравлічному ринку України та 

є конкурентоздатноздатним.  

4. Підприємство має великий асортимент гідравлічної продукції і 

постійно його збільшує. Впроваджує нові технології та аналізує його попит на 

ринку, цікавиться за відгуки про свою продукцію. Про це свідчить, що основна 

частка рукавів високого тиску та ШРЗ використовується у сільському 

господарстві, а також використовується на бурових машинах, крани, виделкові 

навантажувачі, телескопічні навантажувачі, портальні транспортери, підйомні 

платформи, автомобілі комунального господарства, снігоприбиральні 

машини, вантажні машини, авто бетономішалка, автомобілі лісового 

господарства та інші. Слід зауважити, що в останній час у світі зростає попит 

на промислову продукцію і у зв'язку із зростанням виробництва сільського 

господарства та виготовлення промислової техніки зі сторони кінцевих 

споживачів, виробникам доводиться переходити на виробництво більш 

високоякісної продукції та розширювати асортимент продукції з високими 

характеристиками.  

На сьогоднішній день в структуру підприємства входять торговий дім. 

Який здебільшого займається збутом продукції. Не дивлячись на те, що 

підприємство ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» співпрацює з торговим домом, який 

має досить широкий список споживачів, підприємство намагається  

розширити асортименту продукції у власному виробництві та задоволення 

усіх потреб споживача. 



 

В ціновій політиці, ТОВ «Агроімпульс»,  використовує стратегію, що 

передбачає ціни на 15% нижчу від ПрАТ «Гідросила»  (для завоювання ринку 

ШРЗ та закріплення ТМ у соматичних маркетах споживачів. Свій продукт 

вони продають в Україні, РФ, Білорусії, Казахстані, Молдові та країнах Балтії. 

Просувають продукт прямими продажами споживачу, об’їзд клієнтів та участь 

у тендерах. Компания ТОВ «Промімпекс», який продає аналог продукції 

ПрАТ «Гідросила» з власного виробництва. В ціновій політиці на 32% 

дорожче від ТМ ПрАТ «Гідросила». Продають свій продукт на ринку України, 

РФ та Білорусь. Просувають продукт тільки прямими продажами. Основним 

конкурентом в Білорусії є Барановичский Завод Станкопріналежностей, який 

виробляє ШРЗ для первинного ринку (ринок комплектації) та для споживачів 

в Білорусії. Ціна на продукт менша на 10% від ТМ ПрАТ «Гідросила». 

5. Слабкі сторони діяльність підприємства показують найбільш 

проблематичні місця підприємства: залежність якості продукції від якості 

сировини для виробництва продукції (металу), більш детальний аналіз  

потенційних ринків збуту продукції підприємства, відтік кваліфікованих 

кадрів тощо. 

6. Підприємство ставить перед собою економічні та маркетингові 

цілі та стратегії. Які старанно досягає з впевненим веденням нової 

номенклатури продукції та потребами споживачів. 

Сегментує продаж продукції в напрямках ринка експлуатації, 

комплектації та ринку далекого зарубіжжя. Розробляє стратегії від аналізу 4Р 

(продукт, ціна, розподіл, просівання). Вивчає портрети споживача на всіх 

ринках та умови конкурентів, їх номенклатурний ряд, ціну, просування та 

розподіл продажу продукту. 

Таким чином, можна зазначити, що перспективи подальшого розвитку 

підприємства ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» визначаються рівнем ефективності 

реалiзацiї фінансової та iнвестицiйної політики. Для емітента необхідним є 

розроблення та запровадження раціональної економічної політики розвитку з 

метою досягнення ефективних результатів своєї дiяльностi. Розвиток 



 

Товариства пов'язаний з залученням нових ділових партнерів, що надасть 

можливість отримати більший прибуток, проводити реконструкцію та 

модернiзацiю існуючого обладнання та придбання нового сучасного 

високопродуктивного устаткування. 

7. Ми пропонуємо впровадити у виробництво ПрАТ «Гідросила 

ЛЄДА» лінію комбінованого волочильного агрегата HSLB-15 повної 

підготовки металопрокату для токарних верстатів з ЧПК. Холодне  волочіння 

металу є різновидом обробки металу тиском. Такими способами отримують 

сортамент прокату круглого та фасонного профілю , прутки, труби та іншу 

продукцію із чорних, кольорових металів та сплавів. Сучасне обладнання для 

волочіння має ряд відмінних рис, а методика волочіння на відміну від прокату 

забезпечує в рази більшу чистоту і точність поверхні. Насамперед 

збільшується їх продуктивність. Стани здатні виробляти набагато більше 

продукції за одиницю часу. 

Під волочінням розуміють процес, який полягає в тому, що заготівлю 

протягують на спеціальному устаткуванні через отвір, що звужується. 

Інструмент, в якому зроблено отвір, носить назву волоки, а сам отвір, який 

залежить від конфігурації форми профілю, що виготовляється, називають 

фільєрою. Щоб виготовити заготівлю більш точних розмірів і поверхню вищої 

якості, під час його протягування через останній отвір застосовують 

калібруючі оправки. Варто відзначити і той факт, що сучасна технологія 

волочіння гарантує відмінну продуктивність обладнання, що 

використовується для виробництва прокату. Волоки зараз функціонують без 

будь-яких збоїв на величезних швидкостях виконання операції (до 50 метрів 

за секунду). 

Впровадження установки металопрокату є економічно доцільним через 

низькі витрати на волочильні верстати та їх нескладну конструкцію, 

запропоновані зміни дозволять підвищити конкурентоспроможність цього 

виду продукції за рахунок зниження змінних витрат нового товару. 

 


